Его Высокопреосвященство

архиепископ Павел Пецци, 

митрополит 
Москва

Ваше Высокопреосвященство!

Мы, нижеподписавшиеся, верующие Архиепархии Матери Божией в Москве поддерживаем инициативу братьев францисканцев, и просим установить в Санкт-Петербурге в монастырском храме св. Антония Чудотворца епархиальное святилище (санктуарий). 

Мы знаем и любим этого святого, часто обращаемся по его заступничеству к Богу в различных нуждах, и многие из нас благодарят его за полученные благодати. С момента основания монастыря в Санкт-Петербурге, это место стало особым духовным центром, которое собирает нас не только раз в год, в торжественную память этого святого.

Мы помним как в  2008 г. было организовано паломничество мощей св. Антония по некоторым  приходам России. Сейчас в монастырь в Санкт-Петербурге прибыл из Падуи алтарь-рака, в котором некоторое время покоилось тело Святого, что особым образом духовно связывает это место с присутствием св. Антония среди нас. Поэтому очень надеемся на положительное рассмотрение нашего прошения, и учреждение в Санкт-Петербурге святилища св. Антония Чудотворца во славу Божию и во благо всем верным.
С уважением,
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